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n Important information

SODURAVIT

Mounting instructions information

These mounting instructions come as part of
the Duravit shower toilet and should be read
carefully prior to installation.

Explanation of the key words and symbols

A\ DANGER

Indicates a hazardous situation
which, if not avoided, will result
in death or serious injury.

Is used to address practices
not related to physical injury.

NOTICE

ail

Target readership and qualifications

Link to the mounting information in
this section

The shower toilet and associated water
connection should only be installed by qualified
plumbers. The electrical installation should
only be carried out by qualified electricians.

Risk of product and/or
NOTICE property damage!
> Observe the local installation requlations and
any country-specific standards at all times.

Risk of product damage due
NOTICE to freezing water!
> Do not install the shower toilet in rooms at
risk of frost. The room temperature must
not be less than 4 °C.

Risk of product damage due
NOTICE to condensation!
> Leave the unit switched off for a few hours
if it has previously been moved from a cold
location to a warm location.

Safety instructions

Risk of fatal electric shock!

> Do NOT remove individual shower toilet
components.

> If the supply cord on this unit is damaged, it
must be replaced by the manufacturer, the
service agent or similarly qualified persons
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in order to avoid a hazard.

> Appliances have to be correctly earthed.

> The product itself does not have electrical
leakage protection function, it must be
installed in circuit where there is leakage
protection device installed.

> Means for disconnection must be
incorporated in the fixed wiring in
accordance with the wiring rules and
having a contact separation in all poles that
provide full disconnection under overvoltage
category Ill conditions.

> Wire specification of cable is cross section
1-2.5mm?(17 - 14 AWG).

> Confirm that the grounding wire is
10 mm (%") longer than the L and N wire.

Mounting instructions

Please read pre-installation information
sheets prior to the installation. These are
available to download on the Internet at
www.duravit.com.

Checking the installation requirements

The installation of the WC ceramics with

pre-installation of the shower toilet water

and power supplies is described in

separate instructions.

> Confirm that the electric connection box
must be fixed on wall before installation.

> Ensure that the supplies and WC
ceramics have been installed and
mounted according to the instructions
and reqgulations.

B Positioning the metal bracket

> Continue with step 28 for screw
mounting.

> Follow the instructions up to step 27
for mounting with adhesive and then
continue with step 32.

B Install anti-theft protection

> To fix the remote control permanently to
the wall holder go to step 34.



n Remarques importantes

SODURAVIT

Informations relatives a la notice de
montage

Cette notice de montage fait partie intégrante
du WC douche Duravit et doit étre lue
attentivement avant le montage.

Explication des mots clés et des symboles

Indique une situation
A\ DANGER dangereuse qui, si elle n'est
pas évitée, occasionnera

la mort ou de sérieuses
blessures.

Est utilisée pour mettre en
avant des pratiques qui ne
sont pas en lien avec des
blessures.

ED Lien vers les informations de montage
dans cette section

Groupe cible et qualification

ATTENTION

Le WC douche et le raccord d’eau
correspondant doivent uniquement étre
installés par des plombiers qualifiés. Les
raccordements électriques relévent du
domaine exclusif des installateurs électriques
qualifiés.

Risques d’endommagement
ATTENTION |, produit et/ou du bien !

> Les réglementations locales concernant
l'installation et les normes spécifiques au
pays doivent étre respectées a tout moment.

Risque d’endommagement du
ATTENTION produit dii au gel de 'eau !

> Ne pas installer le WC douche dans des
locaux présentant un risque de gel. La
température du local ne doit pas étre
inférieure a 4 °C.

Risque d’endommagement du
ATTENTION produit di a la condensation !

> Laisser le systeme hors tension pendant
quelques heures s'il a été déplacé
auparavant d'un local froid vers un local
chaud.

Instructions de sécurité

Danger de mort par

électrocution !

> Ne PAS retirer de composants individuels du
WC douche.

> Si le cable d'alimentation de l'unité est
endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, 'agent de service ou des
personnes tout aussi qualifiées afin d'éviter
tout danger.

> Les appareils doivent étre correctement
raccordés a |a terre.

> Le produit en lui-mé&me n'a pas de fonction
de protection contre les fuites électriques ; il
doit étre installé dans un circuit équipé d'un
dispositif de protection contre les fuites.

> Des moyens de déconnexion sont a inclure
dans le cablage fixe, conformément aux
regles de cablage, avec une séparation
de contact au niveau de tous les poles qui
assure une déconnexion compléete en cas de
surtension de catégorie IIl.

> La spécification pour la section des fils du
cable est1-2,5 mm2 (17 - 14 AWG).

> S'assurer que le fil de terre est 10 mm (%")
plus long que les fils L et N.
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n Remarques importantes

SODURAVIT

Notice de montage

Lire les fiches de pré-installation avant
l'installation. Celles-ci peuvent étre
téléchargées sur Internet a 'adresse
www.duravit.com.

Controle des exigences d’installation

L'installation de la cuvette avec préinstal-

lation du raccordement pour U'eau pour les

toilettes et U'électricité est décrite dans une

notice d'instructions séparée.

> Veiller a ce que le boitier de connexion
électrique soit fixé au mur avant
l'installation.

> S'assurer que les raccordements pour
'alimentation et (a cuvette ont été ins-
tallés et montés conformément aux
instructions et aux reglementations.

B3 Positionnement du support métallique
> Poursuivre a 'étape 28 pour la fixation
par vis.
> Suivre les instructions jusqu’au point 27
pour la fixation au moyen d'un adhésif
puis continuer au point 32.

B Installation de la protection anti-vol

> Pour fixer la télécommande au mur de
maniére permanente, aller a l'étape 34.
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n Informacion importante

SODURAVIT

Acerca de las instrucciones de montaje

Estas instrucciones de montaje forman parte
del inodoro con lavado Duravit y tienen que
leerse de forma detenida antes de proceder a
la instalacidn.

Explicacion de las palabras clave y los
simbolos

A\ PELIGRO

Indica una situacion de peligro
que, si no se evita, puede
producir lesiones graves o
incluso mortales.

Se utiliza para referirse a
practicas no relacionadas con
lesiones fisicas.

AVISO

ai

Lectores destinatarios y cualificaciones

Enlace a la informacién de montaje de
esta seccion

La instalacion del inodoro con lavado y de

la conexidn de toma de agua asociada debe
correr a cargo de especialistas en fontaneria.
La instalacion eléctrica solo deben realizarla
electricistas cualificados.

iRiesgo de dafios materiales
AVISO y/o en el producto!
> Deben respetarse en todo momento los
reglamentos locales de instalacion y las
normas especificas de cada pais.

iExiste el riesgo de que

el agua helada daie el

producto!

> No instale el inodoro con lavado en aseos o
habitaciones donde exista riesgo de heladas.
La temperatura ambiente no puede ser
inferior a 4 °C.

AVISO

iExiste el riesgo de que la

condensacion del agua daie

el producto!

> Si ha trasladado el inodoro desde un lugar
frio hasta otro emplazamiento mas calido,
deje el sistema desconectado durante unas
horas.

AVISO

Instrucciones de seguridad
jiExiste el riesgo de descargas

eléctricas mortales!

> NO desmonte ninguno de los componentes
individuales del inodoro.

> Si el cable de alimentacion de esta unidad
esta danado sera necesario que lo sustituya
el fabricante, un representante del servicio
técnico o personal con cualificacion similar,
para evitar cualquier riesgo.

> Todos los aparatos eléctricos deben
equiparse con una toma de tierra apropiada.

> El producto en si no tiene ningun fusible
térmico integrado y se debe instalar uno en
la linea de alimentacidn eléctrica.

> Para la desconexidn, se debe incorporar
en el cableado fijo siguiendo las normas
con una separacion de contacto en todos
los polos que proporcione una desconexion
completa segun las normas de sobretension
de categoria Ill.

> La especificacion del cable es una seccidn
transversal 1 - 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

> Verifique que el cable de puesta a tierra sea
10 mm (%") mas largo que los cables Ly N.
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n Informacion importante

Instrucciones de montaje

Lea las fichas de datos técnicos pre-instalacion
antes de comenzar la instalacion. Pueden
descargarse en www.duravit.com.

Comprobacion de los requisitos para la
instalacién

El procedimiento de instalacidn de la pieza

de ceramica del inodoro con las tomas

preinstaladas de corriente y agua para el

inodoro con lavado se describe en unas

instrucciones especificas.

> Confirme que la caja de conexion
eléctrica debe estar fijada en la pared
antes de la instalacion.

> Compruebe que las redes de suministro
y la pieza de ceramica del inodoro se
han instalado y montado de acuerdo con
las instrucciones y con las normativas
vigentes.

B3 Colocacién del soporte metalico

> Continue con el paso 28 para el montaje
con los tornillos.

> Siga las instrucciones indicadas hasta el
paso 27 para el montaje con adhesivo y
después continue desde el paso 32.

B instalacion de la proteccion antirrobo

> Para fijar el mando a distancia de forma
permanente en el soporte de pared vaya
al paso 34.
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n Indicacdes importantes

SODURAVIT

Sobre as instrucdes de montagem

Estas instrucdes de montagem sao parte
da sanita bidé Duravit e deveriam ser lidas
atentamente antes da instalacgao.

Explicacao de palavras e simbolos
sinalizadores

A\ PERIGO

Indica uma situacgao perigosa
que, se nao for evitada,
resultara em morte ou
ferimentos graves.

E usado para tratar de praticas
nao relacionadas a danos
fisicos.

AVISO

ail

Leitores-alvo e qualificacdes

Link para as informacdes de instalacao
nesta secao

A sanita bidé e a respectiva conexdo de agua
s6 devem ser instaladas por encanadores
qualificados. A instalacao elétrica s6 deveria
ser realizada por eletricistas qualificados.

Risco de danos ao produto
AVISO e/ou a propriedade!
> E imprescindivel observar sempre os
regulamentos locais de instalacao e todos os
padroes especificos do pais.

Risco de danos ao produto!
AVISO devido a agua congelada!
> Nao instalar a sanita bidé em recintos com
risco de geada. A temperatura do recinto
nao deve ser inferior a 4 °C.

Risco de danos ao produto
AVISO devido a condensacao!
> Deixar a unidade desligada durante algumas
horas se tiver ele tiver sido previamente
deslocada de um local frio para um local
quente.

Instrucoes de seguranca
Risco de choque elétrico

o

> NAO remover os componentes individuais da
sanita bidé.

> Se o0 cabo de alimentacao desta unidade
estiver danificado, ele deve ser substituido
pelo fabricante, por seu agente de servigo ou
por pessoas similarmente qualificadas para
evitar um perigo.

> Os dispositivos devem ser aterrados
corretamente.

> 0 produto em si ndo tem fungdo de protecao
contra fugas elétricas e deve ser instalado
no circuito onde esta instalado o dispositivo
de protecao contra fugas.

> 0s meios de desconexao devem ser
incorporados na fiagao fixa de acordo com as
regras de fiacao e devem ter uma separagao
de contacto em todos os polos que
fornecem desconexao total sob condigoes de
sobretensao de categoria Ill.

> A especificacao de fio do cabo é a secao
transversal 1 - 2,5 mm? (17 - 14 AWG).

> Deve ser assegurado que o fio de
aterramento seja 10 mm (3%") mais longo do
que os fios L e N.
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n Indicacdes importantes

Instrucoes de montagem

Favor ler as folhas de informacao de
pré-instalacao antes da instalacdo. Estas estao
disponiveis para download na Internet em
www.duravit.com.

Verificacao dos requisitos de instalacao
A instalacao da ceramica sanitaria com
pré-instalacao da agua da sanitaria bidé
e das fontes de alimentacgao é descrita em
instrucdes separadas.
> Confirme que a caixa de conexao
elétrica deve ser fixada na parede antes
da instalacao.

> Certifique-se de que os suprimentos e
as ceramicas sanitarias tenham sido
instalados e montados de acordo com as
instrucoes e os regulamentos.

B3 Posicionamento do suporte de metal

> Continuar com a etapa 28 para a
montagem com parafuso.

> Sequir as instrucdes até a etapa 27 para
a montagem com adesivo e, a sequir,
continuar com a etapa 32.

E Instalacdo da protecdo anti-roubo

> Para fixar o controlo remoto ao suporte
de parede, de forma permanente,
continue até a etapa 34.
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n Ba)xHble 3aMeYyaHus

Ba)kHble yKazaH1A K MHCTPYKLUU NO PUMEYAHME OnacHOCTb NOBpEeXAEeHUA
MOHTaXy unsaenus BcieacTteue
KoHAeHcauuum!

3TN MHCTPYKLMK MO MOHTaXy MNOCTaBAATCA B
KOMMnekTe ¢ yHuTasoM-buae Duravit, cnegyet
BHMMATeSIbHO 03HAaKOMWUTLCA C HUMU Nepeq,
YCTaHOBKOW.

> OcTaBbTe nsgenue BblKIKYEHHbIM
Ha HECKOJ1bKO YacoB, ec/in OHO bbINo
nepemMeLleHo 13 XoJioaHoro MecTta B TerJioe. l
=
(.

YK HUA MO TeXHUK MacHOCTH
MoAcHeHUA K KNoYeBbIM CJI0BaM U CUMBOJIaM asa oTe @ besonacxoc

OnacHOCTb CMEpTeJIbHOIro
CUTYyauuto, KoTopas, ecnu ee TOI‘()OM| P

He n3bexaTtb, NpMBeaeT K .
> HE ynanauTte otaefibHble KOMMOHEHTHI
CMepTesIbHOMY UCXOAY UK
yHUTa3a-buge.

Cepbe3HbIM NMoBpeEXAEHUAM.
> Ecnu kabenb nuTaHuA noBpexznaeH, To

VICRonb3yeTcs Ans OnMUcaHus BO M3b6eXaHMe onacHOCTM OH [0JIKeH
NMPUMEYAHUE C/IyYaeB, He CBA3aHHbIX ObITb 3aMEHEH NPOM3BOAUTENIEM, €0
C NPUYMHEHNEM BPEAa CepPBUCHbIM MpeacTaBuUTeNeM UIu )
300POBbIO. nuuamu, obnagaoLLiMMmM aHanorMYHom
KBanudukaumen.

CCbinKa Ha MHCHOPMALMIO O MOHTaXE B > YcTponcTBa A0SKHbI ObITb 3a3eMAEHbI
D 3TOM paszene HaasexalumMm obpasoMm.

> CaMo yCTpOMCTBO He UMeeT PYHKLUM
3aLUMUTbl OT TOKA YTEYKU, OHO AOJDKHO ObITb
MOAKJIIOYEHO K Lienu, B KOTOPON MMeeTCs

LieneBasi ayaAuTOpMUs M KBanndmKauums

YcTaHoBKY yHUTa3a-buae v noakniovexue YCTPOMCTBO 3aLUMTbI OT TOKA YTEUKMW.

K BOAONPOBOAY AOJDKHbI BbINMONHATD > CpeacTsa Ana pasbeaAnHeHUsa HeobxoanMo
TOJNTbKO KBanMQJVILI,VIpOBaHHble CaHTEXHUKMWN. WMHTErpMpoBaThb B CTaLLMOHAPHYIO
[MoaknioveHne K 3N1eKTPOCeTH AOKEH 3/1eKTPONPOBOAKY COMIaCHO MHCTPYKUUAM
BbINOJIHATb TO/IbKO KBaZIMPULIMPOBAHHbIN Mo 3N1EKTPOMOHTAXY, @ BCE UX KOHTAKTbI
NEKTPUK. LOJDKHbI 6bITb pa3HeceHbl, YTobbI

obecneynBanoch NosIHoe pasbeIMHeHne npu
OnacHocTb noBpeXAeHUs nepeHanpsxeHumn kateropum lll.
usnenus u/wam nmywecrea! Cneundukauus kabens - ceyeHune
> CrieayeT Bceraa cobniioaaTh MeCTHble 1-2,5 MM2 (17 - 14 aMepHKaHcKas
fipaBnyia MOHTaXa W CTaHAAPTBI, Knaccudukauma nposoaos AWG).
AENCTBYIOLLINE B KOHKPETHOW CTPaHeE. > YbeauTech, YTo 3a3eMNAI0LLIMIA NPOBOJ Ha
10 MM (%") anunHHee, yem nposoga L n N.

NMPUMEYAHUE

OnacHoCTb noBpexaeHusa

usaenusa scneacTeume

3aMep3aHus BoAbl!

> He ycTaHaBnuBanTe yHuTa3-bumae B
MOMELLIEHMAX C NOBbILLIEHHbIM PUCKOM
3aMOpO03KoB. TeMnepaTypa B NMOMELLEHUN
L0/DKHA bbITb He HUXe 4 °C.

NMPUMEYAHUE
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n Ba)xHble 3aMeYyaHus

SODURAVIT

MHCTPYKUMS MO MOHTaXyY

Moxanyncra, 03HaKOMbTECh C Tabnmuamm
nNPeaMOHTAXHbIX AAHHbIX Nepen yCTaHOBKOM.
NXx MOXHO ckayaTb B IHTepHeTe no aapecy
www.duravit.com.

MposepKa TpeboBaHU K YCTaHOBKe

MOHTaX KepaMmM4eckom YacTu ¢

npeaBapuUTeNbHbIM NOAKIKYEHNEM

BOAOCHAOXEHMA U 3NIEKTPONUTAHUS

yHUTa3a-buae onncaH B 0TAESbHbIX

MHCTPYKLMAX.

> INeKTpuUeckas KneMMHas kopobka
A0/MKHa bbITb 3aKpeneHa Ha CTeHe
nepen yCTaHOBKOM.

> YbeauTteco, YTO NOAKNHOYEHUS U
Kepamuyeckas yactb bbiin
YCTaHOBJIEHbl U CMOHTMPOBaHbI B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKUUAMU U
npasuiaMu.

25| Pa3MelleHMe MeTasI/IMueckKoro yroska

> lMpogonxuTe c wara 28 ans BUHTOBOI0O
KpernsneHus.

> CnepynTe MHCTPYKLMAM MO MOHTaXy
C MOMOLLIbIO KJiest 00 wara 27, a 3aTem
nepenauTe K wary 32.

Bl Yctanoska npoTuBoCheMHOIM 3aWmThI
> YT0bbI 3aKpenuTb NynbT
ANCTAHLMOHHOIO YNpaB/ieHNs HECbEMHO
Ha HaCTEHHOM JepxaTesie, nepenanTe K
wary 34.
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n Onemli bilgiler

SODURAVIT

Montaj kilavuzu hakkinda

Duravit duslu klozetin bir parcasi olarak
sunulan bu montaj kilavuzu, montaj
isleminden dnce dikkatlice okunmalidir.

Anahtar sozciiklerin ve sembollerin
actklanmasi

A\ TEHLIKE

Onlem alinmadigi takdirde,
olum veya ciddi yaralanmayla
sonuclanabilecek tehlikeli bir
durumu belirtir.

Fiziksel yaralanmayla ilgili

UYARI olmayan uygulamalari belirtir.

1)

Hedef kitle ve vasiflar

Bu Bélimdeki Montaj bilgilerine isaret
eder

Duslu klozetin montaji ve bununla ilgili su
baglantilari, sadece kalifiye sihhi tesisatcilar
tarafindan yapilmalidir. Elektrik tesisati,
sadece kalifiye elektrikgiler tarafindan
dosenmelidir.

Uriin hasari ve/veya maddi
hasar riski vardir!

UYARI

> Her zaman yerel montaj yonetmeliklerine ve

ulkeye 6zgu standartlara uyun.

Donan su nedeniyle iiriin
UYARI hasari riski vardir!
> Duslu klozeti don tehlikesi olan odalara
monte etmeyin. Ortam sicakligi en az 4 °C
olmalidir.

Yogusma nedeniyle iiriin
UYARI hasari riski vardir!
> Uriin soguk bir yerden sicak bir yere
getirilmigse, Urini calistirmadan dnce
birkac saat bekletin.

Giivenlik uyarilari

A\ TEHLIKE

>

>

Oliimciil elektrik carpma
tehlikesi vardir!

Duslu klozete ait bagimsiz bilesenleri
SOKMEYIN.

Unitenin elektrik kablosu hasar goriirse,
tehlikeyi 6nlemek icin hasarli kablo
uretici, servis elemani veya kalifiye kisiler
tarafindan degistirilmelidir.

Cihazlar dogru bicimde topraklanmalidir.
Uriiniin elektrik kacaklarina karsi bir
koruma ozelligi yoktur; bu nedenle uriin
kacak koruma donanimi olan bir sebekeye
baglanmalidir.

Kablo ¢cekme kurallarina uygun olarak
sabit kablo sistemine uygun baglant
kesme araclari takilmali ve bunlar, asiri
gerilim kategorisi Ill kosullari altinda

tim kutuplardaki baglantiyi tamamen
kesebilmelidir.

Sartnameye gore kablonun enine kesiti
1-2,5mm?dir (17 - 14 AWG).
Topraklama kablosunu, L ve N kablosundan
10 mm (%") daha uzun birakin.

70300083_MAL_SensoWash_Slim_PP_RE_TW 13
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n Onemli bilgiler

SODURAVIT

Montaj kilavuzu

Liitfen montajdan 6nce, montaj oncesi hazirlik
dokimanini okuyun. Bu ddkiimanlar
www.duravit.com internet adresinden
indirilebilir.

Montaj gereksinimlerinin kontrolii

Klozet taslarinin, duslu klozete ait su ve

elektrik besleme hatlarinin 6n montaji ile

birlikte kurulumu, ilgili kilavuzlarda ayrica

actklanmigtir.

> Montajdan once, elektrik baglanti
kutusunun duvara sabitlendiginden emin
olun.

> Besleme hatlarinin ve klozet taglarinin
ilgili kilavuzlara ve yonetmeliklere gore
kurulmus ve monte edilmis oldugundan
emin olun.

B3 Metal braketin yerlestirilmesi

> Isleme, vida montajina ait 28. adimla
devam edin.

> Yapistirici ile montaja ait 27. adima
kadar talimatlari uygulayin ve daha
sonra 32. adimla devam edin.

B Hirsizuga karsi giivenli montaj

> Uzaktan kumandayi kalici olarak
duvardaki tutucusuna sabitlemek icin 34.
adima gegin.
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